

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/2/2012, publicado no DOE de 03/10/2012:

- capítulo 2, item 2.2, subitem 2.2.1 **ÁREA DE ATUAÇÃO 1: ESTUDOS E PESQUISAS SOCIOECONÔMICAS**, **ONDE SE LÊ:** REQUISITOS BÁSICOS: diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Demografia, Economia, Sociologia, Arquitetura e Urbanismo, Geografia, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho de Classe, se a lei assim o exigir, **LEIA-SE:** REQUISITOS BÁSICOS: diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso superior em Demografia, Economia, Sociologia, Arquitetura, Urbanismo e Geografia, fornecido por instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação (MEC) e registro no Conselho de Classe, se a lei assim o exigir;
- capítulo 8, item 8.11, subitem 8.11.8, **ONDE SE LÊ:** Todos os recursos serão analisados e as justificativas das alterações/anulações de gabarito serão divulgadas no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/saeb_12_sei quando da divulgação dos gabaritos oficiais definitivos., **LEIA-SE:** Todos os recursos serão analisados e as justificativas das alterações/anulações de gabarito serão divulgadas no endereço eletrônico http://www.cespe.unb.br/concursos/saeb_12_sei quando da divulgação dos gabaritos oficiais definitivos. Não serão encaminhadas respostas individuais aos candidatos;
- capítulo 9, item 9.7, subitem 9.7.2.3, **ONDE SE LÊ:** [...] h) todos os cálculos citados neste edital serão considerados até a segunda casa decimal arredondando-se o número para cima, se o algarismo da terceira casa decimal for igual ou superior a 5 (cinco), **LEIA-SE:** [...] h) todos os cálculos citados neste edital serão considerados até a segunda casa decimal arredondando-se o número para cima, se o algarismo da terceira casa decimal for igual ou superior a 5 (cinco);
- capítulo 15, item 15.2, subitem 15.2.2 **CONHECIMENTOS BÁSICOS**, **ONDE SE LÊ:** [...] **PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E DE GÊNERO:** [...] 3 Lei Federal nº 12.888/2010 (Estatuto da Igualdade Racial). [...], **LEIA-SE:** [...] **PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E DE GÊNERO:** [...] 3 Lei Federal nº 12.888/2010 (Estatuto da Igualdade Racial).